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LIFEWISE

2024 EDUCATORS SURVEY

My School & 10%
Students Benefit DISAGREE
From LifeWise
BEHAVIOR DECISIONS SCHEDULE
Positive Impact Positive Impact on Satisfied with LifeWise
on Behavior Decisions & Relationships School Schedule

18%

82%

14%

86%

15%

85%

EXCITEMENT ATTITUDE
Students Eager to Talk Positive Impact on Outlook,
About LifeWise Attitude & Motivation

. AGREE DISAGREE

Results based on 769 educator respondents.

Neutral responses have been removed, click here to see results that include neutral responses.


https://lifewise.org/wp-content/uploads/2024/07/Survey-Results-Neutrals.pdf
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2024 PARENT SURVEY

Recommends
Other Parents --- LESS THAN 1%
Enroll Children DISAGREE
DECISIONS CONVERSATIONS UNDERSTANDING
LifeWise Helps My Child Home Faith-Based Child's Understanding of
Make Better Decisions Conversations Have Grown the Bible Has Grown

---LESS
THAN 1%

. AGREE DISAGREE

Results based on 2,646 parent respondents.

Neutral responses have been removed, click here to see results that include neutral responses.


https://lifewise.org/wp-content/uploads/2024/07/Survey-Results-Neutrals.pdf
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